



2 сентября учащиеся Манычской школы посетили авиационно-спортивный праздник, который проходил на военном аэродроме «Ростов-Центральный» города Ростова-на-Дону. На аэродроме состоялась демонстрация суперсовременных многоцелевых самолетов и авиационных комплексов, боевых и транспортных вертолетов, боевой техники и вооружения войск противовоздушной обороны с элементами показа боевых возможностей каждого из образцов. Огромное впечатление на ребят произвели показательные прыжки спортсменов-парашютистов. Безусловно, главной изюминкой этого праздника стали показательные полеты легендарных пилотажных групп высшего пилотажа ВКС России: «Русские Витязи», на истребителях Су-30СМ, и «Беркуты», единственные в мире выступающие на боевых ударных вертолетах Ми-28Н и Ка-52. Ребята смогли не только увидеть грозное оружие ВВС и ПВО, но и близко познакомиться с авиатехникой и лично посидеть в кресле пилота.



